



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen I., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331

SAJTÓKÖZLEMÉNY

5 év 6 hónap börtönbüntetést kapott a rabló

a Debreceni Járási Ügyészség bíróság elé állította azt a nőt, aki az általa ellopott pénztárca megtartása érdekében fejtett ki erőszakot

A 43 éves nyírmihálydi asszony 2014. augusztus 28-án a délutáni órákban követte a sértettet Debrecen egyik dohányboltjába. Ott megfigyelte, hogy a férfi a vásárlást követően a ruházatában hová teszi a pénzét, majd zseblopás módszerével még ott a boltban megpróbálta a tárcáját eltulajdonítani. A cselekménye ekkor még nem járt eredménnyel.

Később megvárta a dohánybolt előtt a sértettet, követte őt, majd hátulról meglökte, annak érdekében, hogy a nadrágjának jobb hátsó zsebében elhelyezett pénztárcáját eltulajdonítsa. A férfi elvesztette az egyensúlyát, előredőlt, és ezt kihasználva a gyanúsított elvette a pénztárcát a benne lévő 21.050,- forinttal.

A sértett ezt észlelte és a tulajdonát megpróbálta visszaszerezni. Több alkalommal felszólította a gyanúsítottat a pénzének visszaadására, majd amikor ennek nem tett eleget és el akart a helyszínről távozni, megpróbálta visszatartani és értékeit testi erővel kísérelte meg visszavenni.

A gyanúsított az általa megszerzett pénztárca visszaszerzésének megakadályozása érdekében erőszakot alkalmazott, lökésekkel, dulakodással, birkózással, illetve a készpénznek a ruházatában való elrejtésével akadályozta meg, hogy a férfi vissza tudja tőle szerezni a tárcáját.

A bántalmazás következtében a férfi zúzódásos sérüléseket szenvedett. Az eltulajdonított készpénz, valamint a pénztárca lefoglalásra került és a sértett részére történő visszaadással a bűncselekménnyel okozott kár megtérült, egy 1.000,- forintos bankjegy kivételével, ami elszakadt.

A Debreceni Járási Ügyészség 2014. szeptember 24. napján rablás büntette miatt állította bíróság elé a büntetett előéletű gyanúsítottat. A Debreceni Járásbíróság gyorsított eljárásban a nővel szemben 5 év 6 hónap időtartamú börtönbüntetést szabott ki, valamint a vele szemben a Debreceni Járásbíróság által korábban, 2013. március 14. napján jogerős ítélettel lopás vétsége és más bűncselekmény miatt kiszabott, 6 hónap végrehajtásában 2 év próbaidőre felfüggesztett fogházbüntetés utólagos végrehajtását is elrendelte. A bíróság döntése nem jogerős.

Debrecen, 2014. október 2.

Dr. Pocsai Edit
főügyész